

【文学部紀要記載のお詫びと訂正】

文学部紀要30-1（2016.9発行）および31-1（2017.9発行）の記載で誤りがございました。

深くお詫び申し上げますとともに、ここに訂正させていただきます。

【文学部紀要30-1（2016.9発行） P121】

（誤）

福田倫子・北嶋理恵子・小林敦子・高橋志保子
田口みゆき・塚原慎子・二ノ神正路

（文教大学文学部日本語日本文学科）

（正）

福 田 倫 子（文教大学文学部日本語日本文学科）
北 嶋 理恵子（文教大学外国人のための日本語講座講師）
小 林 敦 子（文教大学外国人のための日本語講座講師）
高 橋 志保子（文教大学外国人のための日本語講座講師）
田 口 みゆき（文教大学外国人のための日本語講座講師）
塚 原 慎 子（文教大学外国人のための日本語講座講師）
二ノ神 正 路（文教大学外国人のための日本語講座講師）

【文学部紀要31-1（2017.9発行） P123】

（誤）

福田倫子・岩佐友子・北嶋理恵子・小林敦子
高橋志保子・田口みゆき・二ノ神正路

（文教大学文学部日本語日本文学科）

（正）

福 田 倫 子（文教大学文学部外国語学科）
岩 佐 友 子（文教大学外国人のための日本語講座講師）
北 嶋 理恵子（文教大学外国人のための日本語講座講師）
小 林 敦 子（文教大学外国人のための日本語講座講師）
高 橋 志保子（文教大学外国人のための日本語講座講師）
田 口 みゆき（文教大学外国人のための日本語講座講師）
二ノ神 正 路（文教大学外国人のための日本語講座講師）